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27% 50% 19% 4%

29% 53% 14% 4%

39% 45% 12% 5%

47% 43% 4%6%

40% 37% 15% 8%

47% 37% 10% 6%

48% 36% 10% 4%

48% 36% 12% 4%１年 

１ 学校へ行くのが楽しい。 

２年 

３年 

２ 多津美中で学べてよかったと思っている。 

 

 

１年 

２年 

３年 

３ 授業は分かりやすく楽しい。 

 

 

２年 

１年 

３年 

25% 50% 18% 6%

令和元年度 １２月学校評価アンケート（生徒） 
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49% 42% 8%2%

63% 30% 4%2%

49% 34% 11% 6%

38% 42% 16% 4%

48% 45% 4%2%

36% 42% 13% 9%

35% 48% 11% 5%

46% 43% 8% 3%

44% 35% 15% 6%

４ 授業では自分の考えを発表する機会がある。 

 

 

５ 先生は学習について努力したことを認めて  

くれている。 

 

 

６ 先生は,自分が悪いことをしたら、きちんと  

叱ってくれる。 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 



- 3 - 

                 
 
 
 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
 
 
 
 
 
                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

43% 31% 16% 10%

48% 34% 12% 6%

42% 31% 17% 11%

44% 26% 17% 13%

48% 28% 13% 11%

42% 29% 16% 13%

47% 41% 9% 3%

46% 40% 8% 7%

39% 33% 18% 10%

７ 先生は生徒一人ひとりを大切に思ってくれ  

ている。 

 

 

８ 困ったり悩んだりしたときに相談できる先   

生が学校内にいる。  

 

 

９ 先生はいじめについてささいなことでも丁  

寧に対応してくれる。  

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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48% 39% 11% 2%

37% 45% 16% 2%

35% 40% 15% 9%

44% 40% 13% 3%

44% 38% 13% 4%

55% 28% 12% 5%

60% 35% 3% 2%

51% 38% 7%3%

57% 31% 8% 4%

１０ 時間を守って学校生活を送ることができ 

  る。 

 

 

１１ 自分から進んであいさつができている。  

 

 

１２ 掃除では時間いっぱい熱心に活動でき 

    る。  

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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30% 37% 18% 14%

41% 31% 19% 9%

35% 25% 17% 23%

60% 35% 2% 3%

57% 39% 3% 2%

54% 33% 10% 2%

76% 20% 2% 2%

70% 26% 3% 1%

67% 25% 6%2%

１３ 委員や係の仕事、当番活動など、きちん 

  と行っている。  

 

 

１４ 中学校のきまりを守って生活できてい 

    る。 

 

 

 

１５ ボランティア活動に積極的に参加してい 

  る。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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                           一日どれくらい家庭学習に取り組んでいますか？（塾等の時間も含む） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40% 40% 16% 5%

12% 42% 36% 10%

24% 42% 25% 8%

60% 32% 6% 2%

76% 21% 1% 2%

69% 21% 6% 2%

48% 19% 8% 19%

69% 14% 5% 9%

74% 12%4%10%

１６ 部活動に積極的に参加している。 

 

 

 

１７ 登下校のとき、交通ルールやマナーをき 

    ちんと守っている。 

 

 

 

１８ 一日どれくらい家庭学習に取り組んでい 

  ますか？（塾等の時間を含む） 

A:２時間以上  B：１時間以上２時間未満 

C:１時間未満  D：全くしない 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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63% 24% 7% 6%

71% 19% 7% 3%

62% 27% 9% 2%

32% 39% 22% 7%

35% 38% 18% 8%

35% 30% 22% 12%

27% 35% 18% 20%

38% 27% 18% 17%

39% 25% 18% 18%

１９ メディア(TV・スマホ・ゲームなど)の使 

  用について、家族でルールを設けている。 

 

 

 

２０ 配布物はその日のうちに家の人に渡して 

  いる。 

 

 

 

２１ 家族とよく話をする。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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17% 24% 30% 29%

17% 27% 30% 26%

21% 18% 26% 35%

39% 35% 18% 9%

37% 32% 22% 9%

31% 29% 24% 16%

49% 31% 11% 9%

41% 33% 21% 6%

39% 25% 24% 12%

２２ 自分の将来について家族と話し合うこと 

  がある。 

 

 

 

２３ 家の手伝いは毎日している。 

 

 

 

２４ 地域の行事に積極的に参加している。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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26% 56% 11% 5%

37% 50% 8% 4%

33% 52% 12% 3%

42% 42% 10% 6%

10% 51% 34% 4%

16% 55% 23% 4%

12% 58% 25% 5%

29% 56% 11% 5%

44% 41% 11% 3%１年 

１ お子さんは学校へ行くのが楽しいと言って 

  いる。 

 

２年 

３年 

２ お子さんを多津美中で学ばせてよかったと 
 思っている。 

 

 
１年 

２年 

３年 

３ お子さんは授業はわかりやすいと言ってい 
 る。 

 

 

２年 

１年 

３年 

令和元年度 １２月学校評価アンケート（保護者） 
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16% 62% 16% 4%

28% 56% 13% 2%

25% 52% 18% 4%

17% 66% 15% 2%

17% 61% 16% 4%

21% 61% 16% 2%

13% 31% 41% 13%

13% 29% 42% 14%

12% 38% 36% 14%

４ お子さんは授業で自分の考えをよく発表す 
 ると言っている。 

 

 

５ 先生は子どもの能力や努力を適切に評価し 
 ている。 

 

 

６ 先生は子どもの間違った行動をきちんと叱 
 っている。 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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15% 53% 22% 6%

20% 54% 20% 4%

17% 60% 16% 6%

17% 40% 28% 15%

25% 45% 23% 6%

18% 48% 26% 7%

18% 58% 17% 5%

30% 52% 11% 5%

26% 56% 14% 3%

７ 先生は生徒一人ひとりを大切にしている。 

 

 

８ お子さんには悩み事や心配事を相談できる 
  先生がいる。  

 

 

９ 先生はいじめのない学校づくりに取り組ん 
 でいる。  

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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21% 63% 14% 2%

30% 60% 8% 1%

25% 64% 10% 0%

25% 43% 28% 2%

30% 49% 18% 4%

26% 48% 22% 4%

15% 44% 34% 7%

25% 43% 21% 11%

20% 44% 31% 5%

１０ お子さんは時間を意識して生活できてい 
   る。  

 

 

１１ お子さんは自分から進んであいさつがで 

    きている。  

 

 

１２ 中学校はいつもきれいで、環境美化に努 

  めている。  

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 



- 13 - 

 
 
 
 
 
 
 
             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                  
 
 
 
 

22% 33% 36% 9%

17% 45% 30% 8%

20% 36% 33% 10%

38% 51% 11% 1%

43% 49% 5% 2%

41% 48% 8% 3%

44% 49% 5% 2%

50% 43% 4% 1%

43% 49% 7% 1%

１３ お子さんは係や当番活動に責任をもち、 

  やり遂げている。  

 

 

１４ お子さんは中学校のきまりを守って生活 
  できている。 

 

 

 

１５ お子さんはボランティア活動に積極的に 

  参加できている。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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24% 44% 23% 8%

8% 40% 39% 12%

6% 44% 37% 12%

32% 51% 15% 1%

49% 45% 5% 1%

44% 47% 7% 1%

40% 26% 18% 12%

54% 26% 11% 9%

59% 23% 8% 10%

１６ お子さんは部活動に熱心に取り組んでい 
  る。 

 

 

 

１７ お子さんは登下校のとき、交通ルールや 
  マナーをきちんと守っている。 

 

 

 

１８ お子さんは一日どれくらい家庭学習に取 

    り組んでいますか？（塾等の時間を含む） 

A:２時間以上  B：１時間以上２時間未満 

C:１時間未満  D：全くしない 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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33% 43% 21% 4%

37% 49% 13% 2%

33% 54% 11%2%

21% 39% 28% 11%

22% 39% 28% 11%

29% 37% 25% 9%

16% 39% 30% 15%

19% 48% 26% 7%

27% 45% 25% 2%

１９ メディア(TV・スマホ・ゲームなど)の使 

  用について、家族でルールを設けている。 

 

 

 

２０ お子さんは学校からの配布物をきちんと 
  保護者に渡している。 

 

 

 

２１ お子さんと学校のことについてよく話を 

  する。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 
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8% 17% 38% 38%

10% 18% 45% 27%

3% 20% 52% 24%

26% 39% 29% 6%

28% 35% 28% 8%

18% 52% 25% 5%

28% 52% 16% 3%

28% 55% 15% 2%

23% 56% 18% 3%

２２ お子さんと本人の将来について話し合う 

  ことがある。 

 

 

 

２３ お子さんは家の手伝いをよくしてくれ 
  る。 

 

 

 

２４ 地域の行事にお子さんと参加している。 

 

 

 

１年 

１年 

１年 

２年 

２年 

２年 

３年 

３年 

３年 


